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ESTADO DO PARANÁ 

Ata da  2.576ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Ao primeiro (1º) dia do mês de Março, do ano de dois mil e vinte e três (2023), às dezesseis (16) horas 

e dez (10) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do Vereador 

Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck e Jhonnathan 

de Sousa Flugel, são iniciados os trabalhos realizando-se a segunda milésima, quingentésima, 

septuagésima sexta Sessão Ordinária desta Câmara Municipal. Ao iniciar o Senhor Presidente 

convidou a todos para entoarem o Hino Nacional. Discussão e votação da ata da Sessão Ordinária de 

vinte e três (23) de fevereiro de 2023,  aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício nº 61/2023 

recebido do Executivo Municipal solicitando a devolução do Projeto de lei Nº 05/2023 que dispõe 

sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras providências. Ofício nº 

01/2023 recebido do Departamento Municipal de Segurança Pública, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 25/2023 de autoria do Vereador Rafael Rabbers. Ofício nº 29/2023 recebido da 

Secretaria Municipal de Educação, encaminhando resposta ao Requerimento nº 21/2023 de autoria dos 

Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Elias Fadel e do Vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto. Ofício nº 31/2023 recebido da Secretaria Municipal de Educação, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 12/2023 de autoria dos Vereadores Jonathan Cesar Flores 

Barros, Gerson Sutil, Joel Antônio de Souza, Augusto de Camargo Iucksch Beck, José Otávio Nocera, 

Jhonnathan de Sousa Flugel e Joel Elias Fadel. Requerimento nº 35/2023 de autoria do Vereador Joel 

Elias Fadel que requer ao Prefeito Municipal e ao Superintendente de Meio Ambiente  informações 

quanto à possibilidade de se desenvolver programa que viabilize a doação de eco bicicletas coletoras, 

aos catadores de materiais recicláveis, nesta Cidade, reiterando o Requerimento n° 10/2022. 

Requerimento nº 42/2023 de autoria do Vereador José Otávio Nocera que requer ao Prefeito 

Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública informações quanto à possibilidade de  

instalação de faixa elevada na Rua Francisco de Assis Andrade, em frente à Neurosaber, próximo ao 

Caramuru, nesta Cidade. Requerimento nº 45/2023 de autoria do Vereador Joel Elias Fadel que requer 

ao Prefeito Municipal informações quanto à existência de projeto prevendo a instalação de câmeras de 

monitoramento em pontos estratégicos deste Município, reiterando Requerimento n° 219/2022. 

Requerimento nº 47/2023 de autoria dos Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros, Jhonnathan de 

Sousa Flugel, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Joel Elias Fadel, Gerson Sutil, José Otávio Nocera, 

Joel Antônio de Souza, Jovenil Rodrigues de Freitas  e Vereador Presidente Miguel Zahdi Neto - 

Requerem ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre a viabilidade de 

instalação de Playground com brinquedos apropriados para psicomotricidade na Prainha e no Parque 

Lacustre, neste Município. Requerimento nº 48/2023 de autoria do Vereador Jonathan Cesar Flores 

Barros, com o apoio de todos os demais Vereadores que requerem à Secretária Municipal da Saúde e à 

Secretária Municipal da Família e Desenvolvimento Social informações sobre a possibilidade da 

criação de um Centro de Atendimento para Criança com Autismo, neste município. Requerimento nº 

49/2023 de autoria do Vereador Paulo Cesar de Farias que requer ao Prefeito Municipal informação 

sobre prédio público localizado na Rua do Rosário nº 34, nesta Cidade. Requerimento nº 50/2023 de 

autoria do Vereador Paulo Cesar de Farias que requer à Secretária Municipal de Educação 

informações sobre transporte escolar na localidade de Poço Grande,  neste Município. Requerimento 
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nº 51/2023 de autoria do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que requer à SANEPAR informações 

sobre a possibilidade de extensão de rede de água na estrada Juvenal Ferreira dos Santos, no distrito do 

Socavão, neste Município. Requerimento nº 52/2023 de autoria do Vereador Joel Antônio de Souza 

que requer ao Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade de colocação de placas 

indicativas de nomes das comunidades da Região do Abapan, neste Município. Requerimento nº 

54/2023 de autoria do Vereador Joel Antônio de Souza que requer ao Superintendente Regional do 

DER informações sobre a possibilidade de instalação de um ponto de ônibus na Rodovia Engenheiro 

Ângelo Lopes, PR-090, próximo ao Restaurante Anália, neste Município. Indicação nº 24/2023 de 

autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel que indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Meio Ambiente a necessidade da instalação de uma lombada na Rua Santa Cruz, próximo ao número 

280, nesta Cidade. Indicação nº 30/2023 de autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas que 

indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade da colocação de antipó na Rua Vicente Kupski, bairro Jardim Pandorf, nesta Cidade. 

Indicação nº 31/2023 de autoria do Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas que indica ao Prefeito 

Municipal a sugestão de estudos para abertura de entrada e saída de veículos e acesso de vans que 

fazem o transporte escolar na Escola Professor Bernardo Litzinger, nesta Cidade. Indicação nº 32/2023 

de autoria do Vereador Rafael Casper Rabbers que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de limpeza da escadaria, sob o viaduto da 

PR-151, que dá acesso ao Jardim Bela Vista e ao Mirante da Serra, neste Município. Indicação nº 

33/2023 de autoria do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros que indica ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de reparos no asfalto da Rua José Antônio Gomes, no 

Jardim Primavera, neste Município. Indicação nº 35/2023 de autoria do Vereador Augusto de Camargo 

Iucksch Beck que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio 

Ambiente a necessidade de melhorias e reparos no asfalto da Avenida Marly Rolim, próximo ao Clube 

de Campo, Jardim Bailly. Indicação nº 36/2023 de autoria do Vereador Jonathan Cesar Flores Barros 

que indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade urgente de 

instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Karl Joseph Hoffman, bairro Santa Paula, em frente à 

Igreja Assembleia Bem Vindo Espírito Santo, neste Município. Indicação nº 37/2023 de autoria do 

Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de recapeamento 

asfáltico na Rua Oscar Wisoski, Jardim Pandorf, nesta Cidade. Indicação nº 38/2023 de autoria do 

Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de colocação de 

lombada na Rua Oscar Wisoski, Jardim Pandorf, nesta Cidade. Indicação nº 39/2023 de autoria do 

Vereador José Otávio Nocera que indica ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de extensão da rede  de iluminação na Rua Estefano Mocroski, esquina com a Avenida 

Vicente Fiorillo, bairro Castroville, nesta Cidade. Indicação nº 40/2023 de autoria do Vereador 

Jhonnathan de Sousa Flugel que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal Esporte e 

Juventude a necessidade da revitalização da cancha de areia, localizada na Rua José Arthur de Jesus, 

nesta Cidade. Indicação nº 42/2023 de autoria do Vereador Joel Antônio de Souza que indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade da instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Avenida Brasil, na 

Castrolanda, nesta Cidade. Indicação nº 43/2023 de autoria do Vereador Augusto de Camargo Iucksch 
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Beck que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a 

necessidade de asfaltamento da Rua Jonas Borges Martins, quadras entre as Ruas Urbano Borges 

Martins e Basílio Chrun, centro, nesta Cidade. Encerrada a leitura do Expediente, não havendo 

Vereador inscrito para o pequeno expediente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2º Secretário 

que procedesse a chamada, constando a presença de todos os demais Vereadores. Havendo número 

legal, passou-se a Ordem do Dia. Conforme autorizado através de votação realizada na sessão 

ordinária de três (03) de fevereiro de 2021, foi realizada discussão individual e a seguir foi realizada a 

votação única, em conjunto, dos Requerimentos nº 35; 42; 45; 47; 48 ; 49; 50; 51; 52 e 54/2023, todos 

foram aprovados por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 01/2023, com parecer 

favorável em conjunto das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e 

Orçamento, com sugestão de uma  (01) emenda,  foi colocada em  discussão a emenda,  e antes de ser 

colocado em votação o Senhor Presidente comunicou que de acordo com o Regimento Interno da 

Casa, a votação seria nominal, e o voto seria “Sim” ou “Não”, solicitou ao Senhor 2º Secretário para 

que fizesse a chamada para votação da emenda sugerida, que foi aprovada por unanimidade, na 

sequência o Senhor Presidente colocou em discussão o projeto de lei com a emenda já aprovada,  em 

seguida, solicitou novamente ao Senhor 2º Secretário para que fizesse a chamada para votação do 

projeto de lei com a emenda, que foi aprovado por unanimidade.  1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei Nº 74/2022 (Substitutivo), com parecer favorável da Comissão Permanente de Constituição e 

Justiça e sugestão de emenda,  em discussão e votação, a emenda foi aprovada por unanimidade, em 

seguida o projeto de lei com a emenda foi colocado em discussão e em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia,  o Senhor Presidente deixou livre o uso 

da palavra a todos os Vereadores que quisessem manifestar-se, fizeram uso da mesma os Vereadores 

Jovenil Rodrigues de Freitas, Jonathan Cesar Flores Barros,  Augusto de Camargo Iucksch Beck e o 

Senhor Presidente, na sequência, não havendo mais Vereador querendo se manifestar, agradeceu a 

presença e colaboração de todos e convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

a realizar-se no dia oito (08) de março, à hora regimental e  encerrou a presente Sessão.  E, para 

constar, eu, Augusto de Camargo Iucksch Beck, primeiro (1º) Secretário, determinei que fosse lavrada 

a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e Vereadores presentes.    

 

 

 

Augusto de Camargo Iucksch Beck    Miguel Zahdi Neto  

 

 

 

Joel Elias Fadel       Joel Antonio de Souza  

   

 

 

Gerson Sutil       Jhonnathan de Sousa Flugel  
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Maurício Kusdra      Paulo Cesar de Farias 

 

 

 

Rafael Casper Rabbers 

 


